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Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Letovice

Naše nezisková organizace sdružuje a organizuje včelaře v rámci katastrální území Letovic. Hlavním posláním Českého svazu včelařů je 
péče o zachování a rozvoj populací včely medonosné a dalších opylovatelů rostlin a ochrana životního prostředí, přírody a krajiny v ČR. 
Tato péče vyžaduje systematickou a organizovanou činnost včelařů ke zkvalitňování chovu včel a jeho ochrany před narůstajícími 
negativními civilizačními vlivy. Zajištění opylení kulturních rostlin i přírodních rostlinných společenství je hlavním přínosem včelařství a 
činnosti Českého svazu včelařů pro společnost a přírodu ČR.

Letovice

Leží asi 40 km severně od Brna na soutoku řek Křetínky a Svitavy. Nadmořská výška města se pohybuje od 326 m až po 358 m. 
Městem se Letovice staly v roce 1936. V současnosti má město kolem 6 600 obyvatel. Letovice jsou hospodářským, vzdělávacím a 
kulturním centrem širokého okolí.

Dominanty města tvoří zámek s parkem, děkanský kostel sv. Prokopa a klášterní kostel sv. Václava. Zámek, původně gotický hrad, byl 
založený pravděpodobně v letech 1250 – 1274 Heřmanem z Letovic. Po roce 1544 byl přestavěn renesančně a koncem 17. století 
barokně. Po roce 1820 byly vybudovány konírny a zámek byl upraven do novogotické podoby. Z této doby pochází přírodní památka 
„Zámecký park“ s rozlohou 27,5 ha. Děkanský chrám sv. Prokopa původně gotický kostel z poslední třetiny 14. století, byl v průběhu 
staletí několikrát přestavován a upravován. Za zmínku stojí kamenný kříž pod kostelem sv. Prokopa z roku 1746. Klášterní kostel sv. 
Václava se začal stavět z podnětu Jindřicha Kajetána Blümegena. K patrové budově čtvercového půdorysu byl roku 1751 dostavěn a 
vysvěcen barokní kostel svatého Václava. Komplex budov stavěl člen řádu milosrdných bratří Longinus Traub. Stavebně technickou 
památkou je vodárenská věž, součást I. Březovského vodovodu z roku 1911, která je umístěná na místním hřbitově. Město má 15 
místních částí – Babolky, Dolní Smržov, Chlum, Jasinov, Kladoruby, Kochov, Lhotu, Meziříčko, Novičí, Podolí, Slatinku, Zábludov, 
Kněževisko, Zboněk a Třebětín.
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